
３月の神目小学校

３月６日（月）全校朝の会

〇今日はたくさんの表彰がありました。

〇郡書き初め展で銀賞になった人が代表で賞状を

受け取りました。銅賞や入選の人も教室で賞状

をもらいました。

〇学校以外でも活躍するスポ少の表彰もありまし

た。大きなトロフィーや楯がありました。「大き

いなあ」と喜んでいる人が何人もいました。

〇代表の６年生がちょっと照れくさそうに賞状を

受け取っていました。

〇今日は「メディアコントロール週間」で

①睡眠 ②メディア ③勉強のすべてが自分の

目標をクリアした人を表彰しました。

※養護の桂先生から パーフェクト賞の人が発表されました。

〇１９人もパーフェクト賞になっていてすばらし

いと思います。がんばるってすばらしいです。



３月６日（月）６年生のクリーン作戦 配膳台編

〇今日は５時間目に ６年生が他の学年の配膳台

をきれいに磨いてくれました。

〇食器のかごや食缶などが当たって汚れたように

なってしまいます。

〇メラミンのスポンジでていねいに磨いてくれた

おかげで、本当に真っ白な配膳台になりました。

〇いつもの給食の時にはきれいに拭いていますが、

感謝の気持ちを込めて時間をかけて一生懸命に

６年生が真っ白に仕上げてくれました。

〇６年生のみなさん、すばらしい軌跡を残してく

れています。ありがとう。



３月７日（火）新１年生体験入学 その１

〇新学期まであとひと月。今日は２時間間から、

新しい１年生が小学校に来てくれました。

〇１年生は、小学校ではどんな勉強をするのか伝

えようとがんばりました。

〇さんすう「けいさんカード」

〇おんがく「こいぬのマーチ」

〇おんどく

〇タブレットで かんじのべんきょう

〇やさしく教えてあげる１年生の姿に感心しまし

た。大きくなりましたね。



〇ビュンビュンごまを作りました。新しい１年生

も絵を描きました。

〇はなのたねのプレゼント

お手紙も書きました。かわいい絵もたくさんか

きました。たねは生活科で育てたアサガオ ヒ

マワリ マリーゴールドです。



３月７日（火）新１年生体験入学 その２

〇２時間目の後、５年生が迎えに来てくれて、体

育館で一緒に遊びました。５年生は４月から６

年生になるので、張り切っています。

〇一緒に「ラインおにごっこ」をしました。体育

館の床にあるラインの上を通るのがルールです。

ぶつからないでうまく逃げまわったり、追いか

けたりしていました。

元気に学校に来てね。みんな待っているよ。



〇ずっと走り回って、５年生も新しい１年生も汗

をかいていました。

〇ラインおにごっこの次は「ころがしドッジ」で

した。ジャンプする人が多く、ボールの上にお

りたら危ないので、「ジャンプなし」のルールを

伝えました。ちゃんと守ってジャンプをしない

でにげていました。感心、感心。



〇「ころがしドッジ」の後は、「だるまさんがころ

んだ」をしました。

〇体育館の一番遠いところから始めて大移動を楽

しみました。

３月７日（火）卒業式 会場づくり

〇新しい１年生と過ごした後、今日は６時間目に

卒業式に向けていすを並べたり机を出したりし

ました。

〇来年度の上学年の３・４・５年生が活躍しまし

た。多目的室から長机やいすを５年生が運び、

ひとつひとつを並べました。

〇椅子や机やステージまできれいにぞうきんで拭

しょうがっこうは たのしいね。はやく４月になってほしいな。



いて、１０日（金）には、全校での卒業式練習

があります。

〇今月に入ってから、たくさんの場面で５年生が

力を発揮しています。６年生のよいお手本があ

ればこそ。元気に来てほしいです。

３月８日（水）歌の練習

〇卒業式に在校生が歌う「さようなら」の歌を毎

日、朝の会で歌っています。

〇今日は音楽の橋本先生が２年生のところに歌唱

指導に行きました。

〇とても元気のよい２年生は担任の先生の指導に

より、土の歌も大きな声で歌うことができます。

〇そこに橋本先生から、美しい歌声で「ありがと

う」「元気でね」などの卒業への思いを２年生が

思いながら歌うように指導が入り、プラスアル

ファの歌ができました。

〇２年生のよさが倍増しました。



〇１０日（金）は全校で卒業式の練習がありま

す。２年生の歌声が やさしく大きな声で響く

のを楽しみにしています。

３月８日（水）全校ケイドロと縦割り班でのお礼

〇暖かい春の日になりました。今日は、長休みに

全校でケイドロをしました。

〇運動場いっぱいに 元気よく走り回る姿は見て

いるだけで元気になります。



〇思い切り走った後は、縦割り班ごとに６年生に

一言ずつお礼を言いました。

〇「今まで ありがとうございました。中学校に

行っても勉強をがんばってください。」

「いつもやさしくしてくれて ありがとう。楽

しかったよ。」と下の学年から。

〇「これまで縦割り班で一緒にできて 楽しかっ

たです。これからも、みんなと仲良くして、明

るい神目小学校にしてください。」と６年生から。

〇６年生と一緒に過ごせるのは、卒業式を入れて

８日になりました。

〇最後まで、片づけをする６年生。自分で必要だ

と思うことを実行できるのは本当にすばらしい。

〇華やかな活躍をすることはもちろんすばらしい

ことです。

〇陰で黙って、自分から行動できる姿をしっかり

と見て「ありがとう」と伝える・・・それは華

やかな活躍を讃えること同じくとても大切なこ

忘れた上着を持って帰ってあげていました。ありがとう。 とだと思います。



３月９日（木）今年度最終の読み聞かせ

〇コロナの中でもがんばってくださった「読み聞

かせ」。いよいよ最後になりました。

〇いつも学年のカラーに合わせて本を選んでくだ

さっていました。

〇どの学年もお礼のお手紙を書いて、お渡ししま

した。それぞれの学年の成長を見守っていただ

けたことと思います。

〇来年度もよろしくお願いいたします。



３月９日（木）卒業式の練習 ６年生

〇入場、６年生が登壇する場面、「門出の言葉」の

練習をしました。

〇音楽に合わせた入場では、視線 手の動き 足

の動きなど細かく小川先生から指導がありまし

た。

〇「起立、礼」のタイミング、証書を受け取る時

の手や足の動き、礼の仕方など、今までの６年

生の立派な姿をイメージしてがんばりました。

〇卒業式の練習に入ると、またぐっと成長した感

じがします。

〇在校生と一緒に練習をするまでに、６年生だけ

でしっかりと練習が必要です。

〇礼の仕方はタブレットで撮ってもらって、動画

で確認すると、見違えるほどきれいになります。

〇今はまだまだ・・・自分でチェックして、がん

ばれ卒業生！晴れ姿は自分で作っていくのです。



３月９日（木）カッピーわくわくスタディ １～３年

〇学期に１回実施している１～３年生の放課後学

習でした。

〇１、２年生は半分くらいの人が参加していまし

た。３年生は２人でした。

〇光延悦子先生、小坂幸子先生、学校からは横野

先生が指導してくださいました。

〇元気なクラスばかりでした。お世話になりまし

た。ありがとうございました。

３月１０日（金）通学班会

〇６年生との班長交代と新しい１年生の集合場所

・集合時刻のお知らせを作る通学班会です。

〇新しい１年生に小学校を楽しみにしてもらえる

ようにと 絵を描いたり お手紙を書いたりし

ました。



３月１０日（金）２時間目

〇２時間目 １～５年生が体育館で卒業式の練習

をしている間に、６年生は感謝の気持ちを込め

て掃除道具入れをきれいにしてくれました。

〇棚の上に上がって掃除道具入れを見ると ほこ

りが厚くたまっていました。

〇１～５年生は卒業式の練習でした。

〇座り方 立ち方 服装 声の出し方など、「６年

生にありがとうの気持ちを伝えるにはどうした

らよいか」を考えて練習をしました。

〇「さようなら」の歌もありがとうの気持ちを込

めて大切に歌いました。


